

双休日去乡下到亲戚家游玩 亲戚全家却进城逛商场了

大海深处：

跟你说件好玩的事。都说节假日乡下人进城，城里人下乡。这事真让我碰上了。

主持人：

呵呵，怎么说？

大海深处：

上个双休日，我们全家商量去哪玩，感觉不知道去哪里好。我老婆说就去乡下姑姑家吧。我儿子连声说好。那里有山有水，风景很美。那天，我们全家一大早兴冲冲地出门了，赶到姑姑家，居然发现大门紧闭！

主持人：

之前没有联系好？

大海深处：

我打电话一问，他们全家居然到城里去找

我了。

主持人：

他们也没跟你联系？

大海深处：

没有啊，他们全家十来个人，说了怕我家要准备半天。他们计划是先逛商场，中午时拉我去大酒店吃饭，我表哥说他请客的。

主持人：

呵呵，那怎么办啊？

大海深处：

没办法了啊。我把给姑姑他们准备的礼物放在她邻居家，就去附近玩玩。他们逛了商场、超市，买了很多东西。他们也给我带了不少东西，是园子里刚收来的新鲜蔬菜，放在我们小区门卫那里。

轻信彩票预测百分百中 5000元打了水漂

99%不中：

我受骗上当了。

主持人：

怎么回事呢？

99%不中：

我一次无意看到买彩票能100%中的广告，上面有手机号码，我就按手机号码打过去，联系上那个人。我前几天向他买了彩票，结果就没中。

主持人：

你买了多少钱？

99%不中：

5000元，钱就这样打水漂了。

主持人：

天下哪有100%中奖的彩票呢。要真这样，他就不当彩票预测人，直接买彩票去了。下次遇到类似的事，都要理智一点，不要轻信别人。

偶像歌手吸毒被抓 网友作诗劝告年轻人 别误入歧途

胡俊彦：

你好，13日，民谣歌手宋冬野吸毒被抓，现场还有约80克毒品。这件事让我感触颇深。我想通过这个平台，跟大家聊聊我的看法。

主持人：

好的，你说吧。

胡俊彦：

雨果说：我们的地位向上升，我们的责任心就逐步加重。升得愈高，责任愈重。权力的扩大使责任加重。身为公众人物的明星们，更应该学法守法，为粉丝们做一个好榜样。

主持人：

确实如此，身为公众人物，一言一行都可能成为焦点，左右着观众的视线，更应注意自身修养。

胡俊彦：

嗯。而我们自己呢，拥有正确的价值取向，以及正身直行，众邪自息，便是我们的责任。我写了一首诗，希望更多的公众人物、年轻人爱惜自己，别误入歧途。

袅袅曲音入梦，
朝阳事曝为乖张。
劝君休复牵犬唱，
身正行直心明向。



2016年第九届 “中国方山柿之乡” 文化风情旅游节

创新 互动 文化 风情

活动时间：2016年10月28日——10月30日



详情请关注
碧水舟山 公众号

日期	时间	具体活动	地点
10月28日	8:30—9:00	暖场活动 柿子龙灯、歌曲《方山柿子红》等	大路任村
	9:00—9:40	开幕式	大路任村
	9:40—11:30	柿子宴(分享柿子大蛋糕、品柿果、柿干、舟山风味小吃等)	大路任村
	13:30—17:00	柿子文化风情展演(钦差寻贡方山柿、中外文化互动交流、非遗表演叠罗汉等)	大路任村
	全天	美食节	大路任村
	晚上	文艺汇演	大路任村
10月29日	全天	游柿园、摘柿子、古柿树、大寻宝 系列活动	西岸村、上丁村、下丁村
	全天	趣味民俗风情活动	山坞村
	全天	美食节	大路任村
10月30日	全天	弘扬长征精神、放歌 碧水舟山 方山口红歌会	方山口镇
	全天	游柿园、摘柿子、古柿树、大寻宝 系列活动	西岸村、上丁村、下丁村
	全天	美食节	大路任村